

热烈欢迎第二批台湾飞行员加盟四川航空



四川航空股份有限公司总经理慕新洪、党委书记王刘幸等领导会见第二批台湾飞行员。

川航引进 第二批台湾飞行员

文 / 蔡超 图 / 本刊记者

在台湾飞行员大陆首飞两周年纪念日前夕，四川航空又向十二名来自台湾的飞行员敞开大门，欢迎他们的加盟。这是川航两年前在大陆首家引进八名台籍飞行员后，又一次引进台籍飞行员。

12月10日，川航为他们举行开飞仪式，欢迎他们的到来。至此，川航已拥有20名台湾飞行员，是目前内地唯一被民航总局授权聘用台湾飞行员执行航班飞行的航空公司。

川航股份公司总经理慕新洪、党委书记王刘幸出席开飞仪式，有关领导为台湾飞行员佩戴飞行胸章，并送上新年

祝福和礼物。第二批台湾飞行员平均年龄40岁左右，拥有丰富的飞行经历，大多飞行了15年以上，飞行小时在五千至一万小时。目前，这12名台籍飞行员已经通过体检和飞行资质考试、完成改装和本场训练，并取得了飞行执照。开飞仪式后，他们将参加正式的航班运行。

“海峡两岸骨肉情，天下飞行一家亲。”第二批台湾飞行员的成功引进，扩大了两岸飞行员经验交流之窗口，促进了两岸民航业界人员情感之交融。通过交流，双方互相学习，相互借鉴、汲取对方的先进理念和经验，不断积累宝贵

贵经验，对加强两岸民航交流起到很好的推动作用。

2005年12月，第一批8名台湾飞行员加盟川航实现在大陆首飞。两年来，他们一边参加正常飞行一边接受训练，已适应大陆的飞行环境和飞行程序，在通过公司飞行技术委员会评审后，全部被聘任为责任机长。从与第一批台湾飞行员的合作来看，他们整体综合素质较高，有良好的职业涵养，英语通话能力较强，规章意识强，不但理论知识丰富，而且驾驶技术扎实。



四川航空股份有限公司党委书记王刘幸向台湾飞行员赠送礼物。